

KINO SVĚTOZOR

Každé pondělí od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát.

Říjnové pondělní tituly:

1.10. Chata na prodej

8.10. Úsměvy smutných mužů

15.10. Jan Palach

22.10. Tátova volha

29.10. Mamma mia! Here we go again

Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč

Kino říjen

Říjen na jednom konci ještě hřeje, ale na druhém již mrazí. To říkají staré pranostiky. Léto je tedy nenávratně pryč a nám zůstávají vzpomínky. Na dovolenou, na nové přátele, na sluníčko.

Je také čas letního bilancování. A tak jak dopadla letní sezona v třeboňském kině Světozor? Že hrajeme každý den od pondělí do neděle od 17:00hod. a od 20:00hod. asi každý ví. V letošním roce s promítáním na Auroře to dělá 137 představení za červenec a srpen. Celkem nás navštívilo 7041 diváků a kino utržilo 900 000,-Kč. Je tedy zač děkovat. Děkujeme divákům za jejich přízeň a děkujeme filmařům, že nás poslední dobou zásobují dobrými tituly.

Létem však nic nekončí a tak se vrátíme zpět do kina a nahlédneme, co nás čeká:

Nová česká komedie - **Po čem muži touží**, vstoupila v září do našich kin a rázem se dostala na první místo ve sledovanosti. V říjnu ji reprízujeme a jenom pár vět, co nás v této komedii čeká:

Charismatický cynik Karel Král (Jiří Langmajer), na kterého ženy letí, je šéfredaktorem časopisu Playboy. Jednoho dne utrží hned několik ran. Dostane výpověď, bývalá manželka a dcera (Andrea Hoffmannová a Sara Sandeva) ho opět naštvou, neznámá žena mu nabourá auto a na jeho místo je dosazena pohledná šéfredaktorka Leona (Táňa Pauhofová). Karel vyřeší problémy po chlapsku – opije se a v dobrodružné noci si přeje, aby se stal ženou.....

Z dalších titulů v říjnu reprízujeme komedii **Úsměvy smutných mužů**, **Chata na prodej**, **Mamma mia! Here we go again** a drama **Jan Palach**
Děti určitě nezklameme reprízou animovaného filmu **Yeti: Ledové dobrodružství**.

Pro děti, ale nejenom pro ně je v říjnu připravena nová filmová pohádka **Když draka bolí hlava**.

Hlavní roli v této pohádce ztvárnil Karel Gott

Barborka s Tomíkem tráví prázdniny u babičky a dědy v kovárně pod Dračí skálou, kde ze všech sil pracuje i netradiční pomocník dvouhlavý dráček Čmoudík. Jednou, když se děti chystají přespat v jeskyni společně s dráčkem, objeví na zdi jeskyně starou mapu a Čmoudík, jehož jedna hlava mluví česky a druhá slovensky, začíná vyprávět napínavý příběh o vzniku království Draka, velké lásce princezny Adélky a prince Janka, o letité kletbě a strašlivém Drakovi, o zlém skřítkovi Blivajzovi, ale i o tajemství Pomněnkové louky, ztraceném dračím vejci a párku klokanů. Zajímá Vás, kdy draci tančí hip hop, jak se slaví vánoce v dračí jeskyni, jakou kouzelnou moc má sto let nemytý dračí zub a hlavně proč draka bolí hlava?

Další říjnové premiéry:

Hovory s TGM

Jan Budař jako Karel Čapek a Martin Huba jako T. G. Masaryk excelují v příběhu jednoho z nejslavnějších rozhovorů naší historie. Filmové „Hovory s TGM“ přináší na plátna kin nečekané napětí, emoce a střet dvou významných mužů. Střet dvou velikánů z různých generací má výbušný potenciál, přestože jejich jedinou zbraní jsou vycházkové hole a slova.

Režisérem filmu je Jakub Červenka, scénář připravil Pavel Kosatík, jako kameraman film nasnímal Jan Malíř. „*Je to film o dvou mimořádných mužích, a také o tom, že emoce mohou být někdy silnější, než myšlenka. Dokonce i u tak výjimečných lidí,*“ říká režisér Jakub Červenka. Pavel Kosatík vycházel při psaní scénáře ze samotné knihy, ale i z dosud nezveřejněných Masarykových dopisů. „*Masaryk a Čapek jsou dost možná tím nejlepším, co jsme během sta let měli. Do jejich příběhu v přímém přenosu jsme chtěli vložit celý jejich život a dynamiku,*“ dodává Kosatík k samotnému filmu.

Film vznikl nejen k 100. výročí vzniku Československa, v letošním roce navíc uplyne 80 let od smrti Karla Čapka. Samotnému natáčení předcházely rešerše dobových materiálů i důkladné herecké zkoušky. Natáčelo se na přelomu dubna

a května letošního roku v autentickém prostředí Topolčianského zámku, kde dva velikáni české demokracie své debaty kdysi vedli.

Johnny English znovu zasahuje

Když je svět v ohrožení a tajná služba paralyzovaná, vrací se na scénu Johnny English. Dokáže muž, pro kterého jsou zmatky, chyby a omyly základním pracovním nástrojem, obstát i v moderním světě? Abychom si rozuměli, Johnnyho Englishe (Rowan Atkinson), penzionovaného tajného agenta, který se na stará kolena stal učitelem, by do služeb vlasti za normálních okolností nepovolal ani ten největší šílenec. Jenže jistý geniální počítačový hacker odhalil identitu všech aktivních agentů britské tajné služby a premiérka (Emma Thompson) rázem připomíná pověstného tonoucího, který by se rád chytnul i stébła. Shodou jemu vlastních nešťastných náhod je Johnny English tím jediným, kdo svou zemi může právě teď zachránit.

Rowan Atkinson je známý tím, že si mezi jednotlivými kapitolami svých filmových pokračování rád dopřává delší pauzu. Jako Johnny English se tak vrací po sedmi letech. „*Vždycky je lepší chvíli počkat, aby filmová série nezačala působit vyčpěle. A když si pak začnete říkat, proč to znovu nezkusit, tak nastává ta pravá chvíle,*“ říká Atkinson, který prý byl v tomto případě velmi aktivní i jako spoluscenárista.

Naše kino Světozor však neslouží pouze k promítání. V říjnu jsme do našeho programu zařadili i besedu se známým cestovatelem Danem Přibáněm. Většina z nás ho však zná ve spojení se žlutými trabanty.

Velká cesta domů!

O cestě žlutého cirkusu Dana Přibáně z Indie do Nepálu, přes krásný Kašmír do divokého Pákistánu, byrokratické Číny, Kyrgyzstánu, Tádžikistánu a do uzbeckého Samarkandu. Přijďte si poslechnout, jak probíhalo dokončení cesty trabantem kolem světa!

O této besedě najdete informace na adrese:

www.facebook.com/TransTrabant

Zde si můžete zakoupit i vstupenky.

Akce kavárny Světozor na říjen:

S balíčkem do kina – Cola 0,5l + popcorn za 100,-

Cola 0,5l + nachos za 100,-